
تسییر و اقتصاد2المستوى:

:السؤال الأول
المجتمعات و تعقد الحیاة العصریةتتعدد الحاجات و تتزاید مع تطور 

:المطلوب
.عرف الحاجات-1
.بین الحاجات التي تعود بظھورھا إلى تطور الإنتاج-2
التالیة استخرج تلك التي یعود ظھورھا إلى تطور حیاة الجماعة: من بین الحاجات -3

- الحاجة إلى اللقاح ضد الأمراض المعدیة- التدفئة-العلاج-اللباس-التعلم-الأكل و الشرب 
التلفاز و الجرائد

:السؤال الثاني
یقوم الأعوان الاقتصادیون بالنشاط الاقتصادي وكل عون یتمیز عن غیره بوظیفة معینة 

في المجتمعات الحدیثة
:المطلوب

.بیّن الوظیفة العائلات كعون اقتصادي-/1
اقتصاديالاقتصادیة كعون بین وظیفة المؤسسات-/2
.نالاقتصادییاذكر باقي الأعوان -/3

:السؤال الثالث
و ھو الوظیفة الأساسیة للمؤسسة الاقتصاديیعتبر الإنتاج حد مكونات النشاط 

:المطلوب
الإنتاجعرف -/1
بین أشكال الإنتاج-/2
عرّف القیمة المضافة-/3
.بیّن كیفیة حساب قیمة المضافة-/4


